

# NCP-5.10<sup>Q&As</sup>

Nutanix Certified Professional (NCP) 5.10 Exam

**Pass Nutanix NCP-5.10 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/ncp-5-10.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Nutanix  
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



### QUESTION 1

A customer has a 24-node cluster with all containers configured with RF3. Two different nodes have incurred a simultaneous HDD failure. What is the result?

- A. The Nutanix cluster recognizes the failures and immediately begins to rebuild lost data to three replicas.
- B. Sixty minutes after the failures, a rebuild of the lost data on remaining HDDs begins to restore to three replicas.
- C. The VMs with data on those drives crash, and an HA event occurs, restarting them on a remaining healthy node.
- D. The cluster runs in a degraded state until the failed drives are replaced and the data has been restored to three replicas.

Correct Answer: A

---

### QUESTION 2

How should an administrator enable secure access to Volumes using a password?

- A. iSER
- B. SAML
- C. CHAP
- D. LDAP

Correct Answer: C

Reference: <https://portal.nutanix.com/page/documents/details?targetId=Web-Console-Guide-Prism-v51:wc-block-services-volume-group-create-wc-t.html>

---

### QUESTION 3

An administrator cables all interfaces on a newly added AHV host and starts migrating VMs to it. Users report that network connections are much slower to the VMs after the migration. What is a possible reason for this issue?

- A. The host still has the default bond configuration
- B. The VMs do not use the same interfaces as the CVM
- C. The network is slower because the host is farther away
- D. The CVM on the node has not fully joined the cluster

Correct Answer: D

---

### QUESTION 4

An administrator needs to run a mixed Exchange and SQL workload with a guaranteed amount of container space for each application. How should the administrator meet this requirement?

- A. Create one container and set capacity reservation
- B. Create two containers and reserve space for containers
- C. Create one container and enable compression
- D. Create two containers and reserve space for vDisks

Correct Answer: D

---

#### QUESTION 5

Which feature are only available in Prism Central/Pro and not Prism Element? (Choose two.)

- A. Self-service with calm
- B. Flow
- C. Analyze dashboard
- D. Powershell cmdlets downloads

Correct Answer: AB

[Latest NCP-5.10 Dumps](#)

[NCP-5.10 VCE Dumps](#)

[NCP-5.10 Braindumps](#)